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Nr. 727 / 2023/2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 8 ianuarie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic Sândominic - 

Sala de ședințe al Consiliului Local, ora 7,30 cu ocazia şedintei extraordinare al 

Consiliului Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 2 /2024 al primarului 

comunei Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul comunei Sândominic d-na Both Kinga-Zsuzsánna 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-

József, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor și Bálint István. 

 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se 

asigură de secretarul comunei. 

 

D-l președinte, Kosz - Dobos Robert - Jozsef îl salută pe cei prezenți și constată că s-a 

întrunit cvorumul necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 13 

consilieri, fiind asigurată prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar al 

bugetului local al comunei Sândominic și Școlii Gimnaziale ”MÁRTON ÁRON” 

Sândominic. 

⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind rețeaua școlară a unităților de 

învățământ din comuna Sândominic pentru anul școlar 2024-2025. 
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Proiectul ordinii de zi se supune la vot, consilierii aprobă ordinea de zi cu unanimitate de 

voturi: 13 voturi PENTRU: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-József, 

László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor și  Bálint István. 

 

D-l președinte prezintă primul punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre 

privind acoperirea deficitului bugetar al bugetului local al comunei Sândominic și 

Școlii Gimnaziale ”MÁRTON ÁRON” Sândominic. 

D-l primar: Este vorba de 2.901 mii lei deficit, iar la școală 16 mii lei. 

Veress Anna Aranka prezintă detaliile la deficitul școlii. 

Președintele comisiei de activități economico-financiară relatează că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, 

Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-

József, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor și Bálint István. 

 

D-l președinte prezintă al doilea punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre privind 

rețeaua școlară a unităților de învățământ din comuna Sândominic pentru anul școlar 

2024-2025.  

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre detaliat. Nu avem modificări în rețea școlară față 

de anul trecut. 

Veress Anna-Aranka: Personalitatea juridică este școala gimnazială la Alszeg nr.1681, 

celelalte 6 enitități sunt structuri subordonate: școala de la Sárosút, școala de la a.n. Régi 

Egészségház, școala de la Cseralja, grădinița cu program prelungit Vihancka, școala 

generală lângă biserică și grădinița Kipp-Kopp de la Carina. Avem 7 clădiri la nivelul 
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comunei. Ceea ce am propus să modificăm, nu modifică rețea școlară, avem planul să 

înființăm o grupă cu program prelungit în cadrul grădiniței de la Carina, deoarece avem 

multe solicitări în acest sens. 

Președintele comisiilor juridică și administrație publică, precum și de învățământ semnalez, 

că proiectul este avozat favorabil de comisii. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, 

Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-

József, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor și Bálint István. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

   PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,       Contrasemnează, 

           Kosz-Dobos Róbert-József       Secretar general al comunei Sândominic 

         Both Kinga-Zsuzsánna 


